Młodzi dziennikarze: Dzień dobry! Jesteśmy uczniami ze Szkoły Podstawowej
im. Bolesława Prusa w Januszówce, uczestniczymy w projekcie „Młoda Chorągiew Jana III Sobieskiego”. Czy moglibyśmy przeprowadzić z Panią wywiad dotyczący Majówki w Zawieprzycach? Treść naszej rozmowy zostanie zamieszczona w folderze informacyjnym dotyczącym Szlaku Jana III Sobieskiego.

Pani Iwona: Tak. Słucham?

Młodzi dziennikarze: Skąd dowiedziała się Pani o Majówce w Zawieprzycach?

Pani Iwona: O Majówce w Zawieprzycach dowiedziałam się ze strony internetowej naszej gminy i Szkoły Podstawowej w Januszówce, a także z plakatów, które były rozwieszone na wszystkich tablicach informacyjnych w naszej gminie.

Młodzi dziennikarze: Co najbardziej podoba się Pani na Majówce?

Pani Iwona: Najbardziej podobały mi się występy dzieci ze Stowarzyszenia CJZ. Przygotowały one ciekawe i zabawne przedstawienia. Przyszłam tutaj z moim jedenastoletnim synem, który bardzo interesuje się historią. On z kolei był zachwycony turniejem szabli, pokazem musztry i armat. Podobają nam się również kolorowe stroje, w których chodzą przedstawiciele Chorągwi Zamku w Zawieprzycach. No i nie mogę już się doczekać występu zespołu „Rokiczanka”. Dowiedziałam się o nich niedawno, przypadkiem i słucham ich jak tylko znajdę wolną chwilę. Nawet nie wiedziałam,
że niedaleko nas tworzy taki fajny zespół muzyczny.

Młodzi dziennikarze: Czy podoba się Pani taka forma spędzania wolnego czasu?

Pani Iwona: Oczywiście, bardzo podoba mi się taka forma spędzania wolnego czasu. Uważam, że częściej powinny być organizowane różne festyny i koncerty w różnych miejscowościach naszej gminy. To pożytecznie spędzony czas, szczególnie dla dzieci, bo jest tu dla nich przygotowanych wiele atrakcji.

Młodzi dziennikarze: Czy posiada Pani jakieś informacje na temat Szlaku Jana III Sobieskiego? 

Pani Iwona: Wiem, że nasza gmina należy do Szlaku Jana III Sobieskiego i że można ubiegać się o dotacje na realizację swoich pomysłów biznesowych z funduszy Szlaku. Nigdy nie korzystałam z takiego wsparcia, więc nie wiem dokładnie na czym to polega.

Młodzi dziennikarze: Czy zna Pani zabytki turystyczne, znajdujące się na Szlaku Jana III Sobieskiego?

Pani Iwona: Wiem, że zabytkiem turystycznym Szlaku Jana III Sobieskiego na terenie naszej gminy są Zawieprzyce i kościół św. Anny w Kijanach. Mamy znajomych
w Częstoborowicach tam też jest kościół, w którym prawdopodobnie znajduje się należący do Sobieskiego obraz Matki Bożej Zwycięskiej. Również w pobliskich Sobianowicach, jest figura świętego Jana Nepomucena, którą miał ufundować król Jan.

Młodzi dziennikarze: Czy w przyszłym roku przyjedzie Pani na Majówkę
w Zawieprzycach?

Pani Iwona: Tak chętnie przyjadę. W ogóle staram się przyjeżdżać na tę imprezę
co roku. 

Młodzi dziennikarze: Dziękujemy za poświęcony nam czas. I do zobaczenia za rok
na Majówce w Zawieprzycach.

Pani Iwona: Dziękuję. Do zobaczenia.

